



“仙草药业”通过邮政每天将2200件包裹寄向全国,“诺亚网络”通过邮政每天将2000件包裹寄往世界各地——

电商缘何选择邮政包裹快递

中国电商产业爆发式快速增长,南阳走在了最前端——作为“电商大市”,南阳拥有唐河、镇平、内乡、淅川、桐柏5个国家级电子商务示范县以及社旗、方城、西峡、新野4个省级电子商务示范县,产业发展如火如荼。

物流对电商企业的发展起着至关重要的作用。面对电商企业对物流需求的千变万化,南阳邮政提供个性化乃至颠覆性的服务模式以应对市场,以“一站式优质服务”打破传统,塑造物流服务新标杆,赢得诸多南阳跨境电商、国内电商的信任和青睐。电商缘何都愿意选择与邮政包裹快递合作,昨日走访仙草药业、诺亚网络等企业……



邮政工作人员帮助仙草药业员工装运包裹

美丽盛宴 邀你品享

俏丽若三春之桃,清素若九秋之菊。爱美是女人的天性,追求美丽是女人的权利,会美是女人的一种智慧。

4月14日,中华粉丝带官方推荐丰胸专家田会建将莅临南阳三院医美中心,与南阳的求美者们分享、交流美丽心得。

田会建,中华粉丝带官方推荐丰胸专家,精于乳房缩小整形、乳房下垂矫正、乳晕美化、乳头改造等胸部整形项目,被誉为“重新定义胸部美学标准”、融合“医术”和“艺术”的胸部整形专家。多次参加全国整形美容学术交流研讨会,先后在国家级学术杂志发表论文数十篇。

田会建2017年底就曾来宛,受到南阳求美者们的好评——夏女士经朋友介绍,2017年5月在居住小区内一美容机构花费3万元做了丰胸手术,术后两侧乳房形态不佳、大小不一,之后再联系不上该“美容机构”。2017年11月,在得知田会建在三院医美中心亲诊的消息后,本着对公立医疗机构的信任,夏女士预约田会建会诊名额,术后的夏女士恢复了正常生活。

“田会建再次莅临三院医美亲诊,将针对南阳求美者们的产后、先天、衰老、失败修复等不同胸部问题设计个性化解决方案。”三院医美中心负责人介绍,田会建合了上万成功案例进行调研和分析,率先提出“Ω切口”丰胸术,并申请了国家专利。这种技术创伤小、覆盖良好,巧妙地将创口隐藏在乳晕的自然褶皱中,从而实现真正的术后无痕,一改传统丰胸手术的单一操作,在追求乳房增大效果的同时,实现求美者胸部形态的整体美感。

本次田会建三院亲诊仅有少量名额,爱美人士赶快拿起电话预约吧! ⑦2

(周玉杰 张汉钦)

仙草药业:“快递包裹”服务有求必应

4月12日早晨8点,小雨浙浙,南阳仙草药业有限公司的电商仓库中却一派繁忙——该公司正在大型电商平台开展艾草系列制品的促销活动,仓库里等待发寄的货物堆成了“小山”,六七名邮政工作人员和仙草药业的员工一起,正忙着往邮政专车上装运包裹……

这几名邮政工作人员,是南阳郊区邮政分公司专门派遣负责上门封装收寄包裹的,以确保仙草药业的订单

可以准时发寄。仙草药业拥有河南省最大的艾草制品生产加工基地,集艾草种植和艾草制品生产、研发、销售为一体,客户遍布全国各个省市,电商包裹日均发寄量2200余件。“邮政的‘快递包裹’(负责国内物流业务)可谓是‘有求必应’,相比其他快递拥有‘网点全’‘服务好’‘时效快’‘价格低’4大优势,这也是我们公司选择与邮政合作的主要原因。”仙草药业电商仓库负责人杜洋说。

杜洋介绍,仙草药业的客户遍布全国,有些包裹需要寄往比较偏远的乡镇,邮政“快递包裹”寄达真正全覆盖,方便快捷;邮政部门组织专人,与仙草药业对接,根据公司的流程和发寄时间,每天准时进驻仓库,提供打包、验货、发寄等“一条龙”服务,并安排两到三个专职客服,专门负责疑问包裹追踪、信息查询、买家变更地址电话等问题的解决;多数快递仅提供下午揽收服务,邮政工作人员根据公

司需求,随时上门揽收提高时效;邮政邮资较低,相比其他快递有优势。

“在‘双11’‘双12’以及元旦、春节等重要时间节点,我们公司电商包裹日均发寄量可达两三万件,邮政工作人员几乎全员上阵,协调十余辆专车为我们服务。”杜洋说,基于对邮政优质服务的认可,仙草药业还把几家规模较大的艾草电商合作伙伴介绍给了邮政,成为邮政的忠实客户。

诺亚网络:“国际小包”快速通达全球

中州西路南阳邮件处理中心6楼,南阳诺亚网络科技有限公司办公室内,20多名工作人员正在Ebay、亚马逊、速卖通、Wish、虾皮、Lazada等电商平台上与买家交流、沟通。诺亚网络是一家以电子商务平台销售为主的外贸型企业,主营户外运动、电子产品等,客户遍布全球,日均包裹发寄量近2000件。

“邮政‘国际小包’业务构建跨境电商服务体系具有

的得天独厚优势,我们每天近2000个包裹都是通过邮政‘国际小包’发寄的。”诺亚网络负责人杨相武说,邮政物流网络遍布全球220多个国家和地区,“万国邮联”框架下的各国邮政合作保证了邮政小包的通达范围。且南阳凭借郑州机场的区位优势,寄往俄罗斯、美国、加拿大等32个国家的国际小包可从郑州直接出口,物流效率提升30%。“邮政还开通了9个路向的跟踪小

包和21个国家的prime挂号小包服务,提供境外的物流跟踪信息,含寄达国落地信息和投递信息,高效提升投递跟踪信息反馈,信息跟踪率在80%以上,十分方便。”杨相武说。

“邮政部门在城区西岗、镇平、西峡、方城、唐河、桐柏等地整合出现代化仓储场地,免费提供给电商入驻,我们公司现在的场地就是免费的!”杨相武说,邮政部门为公司提供了商品封装、集中

收寄、安检验视、面单打印等综合服务,并配备专职客服人员,大大节约公司的人工、场地成本……“在这里发展,员工和我们都信心满满!”杨相武说。⑦2

(赵 贺)



热线电话:61560008

新时代 新邮政

《花中皇后·南阳月季》(第六组)来啦

“中国·南阳第十五届玉雕文化节暨第九届月季花会”将于4月26日至5月3日在我市举办。届时,《花中皇后·南阳月季》(第六组)邮票和邮品将在开幕式上发行。

为弘扬月季文化,南阳邮政自2013年开始向国家邮政局申报发行《花中皇后·南阳月季》个性化邮票,截至目前,已成功发行5组近千枚。每枚邮票表现一种月季,从独特的角度诠释了月季的色彩之美和艺术之美,将南阳月季喷芳吐艳、姿态多变的审美韵味呈现于集邮爱好者面前,充分

彰显月季花城的文化魅力。

即将发行的《花中皇后·南阳月季》(第六组)邮票共16版192枚。邮票版面采用6托12枚的特殊版式,呈花瓣形状排列,与主题交相辉映。邮票主图为“同心结”,同心结是美好生活,圆满爱情的象征,与月季花代表的富贵、爱情、快乐、喜庆相辅相成,共同传递幸福美好的愿望。所有图稿全部采用清晰照片,月季专家和摄影家提供,堪称一部月季图谱专辑。

“国家名片”展示“南阳月季风采”,是我市社会各界

人士坚持不懈努力的结果。南阳的精优月季品种达千余种,随着2019年世界月季洲际大会脚步的临近,邮政部门已经将众多南阳月季搬上了“国家名片”,让南阳月季随着邮票的发行邮传万里,名扬四海。《花中皇后·南阳月季》系列邮票是邮政部门立足地域特色,结合南阳城市文化而精心制作的,是中国邮票发行史上同题材枚数最多的邮票。”邮政部门工作人员介绍,该系列邮票的发行,对促进国际月季艺术交流、弘扬月季文化都具有重要的意义。⑦2

(莹 莹)



《花中皇后·南阳月季》(第六组)

三院医疗美容中心是政府批准的医疗整形美容机构,是南阳市整形美容行业临床重点专科。拥有国际先进的医学设备、国内一流的超洁净手术室,以及多项省级、市级先进技术,在整形修复、皮肤管理、整形美容、中医美容等领域精益求精,以医技精湛的医师团队、同步国际的技术设备、超强的综合实力,为您提供优质服务。

携手三院 共享美丽

美丽热线:63108666
地址:三院(原市公厅)门诊楼6楼
网站:www.nyzxmr.com